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Nepříjemná pravda o ukrajinské „jarní ofenzívě“
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Od začátku podzimu loňského roku ukrajinská vláda agresivně

prosazuje zvýšené poskytování konkrétních druhů vojenského

vybavení – tanků, dělostřelectva, bojových vozidel pěchoty a

moderních proudových letadel na prvním místě – což by umožnilo

ozbrojeným silám Ukrajiny provést velkou vojenskou

ofenzívunavržený tak, aby pronikl přes takzvaný „pozemní most“

spojující Krymský poloostrov s ruskou Rostovskou oblastí. Zejména

se zdá, že ukrajinská armáda plánuje společný útok, aby dobyla

město Mariupol a znovu se usadila na pobřeží Azovského moře.

Odtud by ukrajinská armáda mohla podrobit celý Krymský

poloostrov trestajícím útokům, jejichž cílem by bylo zlomit bojového

ducha Ruska a nakonec vytlačit ruskou armádu ze všech bývalých

území Ukrajiny, která byla začleněna. do Ruska po referendu v roce

2022 a také na Krym.

Zatímco američtí vojenští vůdci zpochybňovali, zda bude Ukrajina

schopna dosáhnout tak ambiciózních cílů v navrhovaném časovém

rámci (tj. do podzimu 2023), USA i NATO se domnívaly, že je

nezbytná velká ukrajinská protiofenzíva, i když jen ke zvrácení ruské

dynamiky. a dále krvavý nos Ruska.
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Za tímto účelem bylo ukrajinskému úsilí přislíbeno značné množství

vojenského vybavení, včetně stovek tanků, bojových vozidel pěchoty

a dělostřeleckých systémů a tisíce kolových bojových podpůrných

vozidel, spolu s výcvikem a logistickou podporou potřebnou k

transformaci slíbené podpory. do reality. Když byl všechen slíbený

materiál přizpůsoben ohlášené podpoře výcviku, bylo jasné, že USA,

NATO a Ukrajina plánují velkou útočnou kapacitu, která bude

připravena k použití někdy na přelomu dubna a května 2023.

7. dubna, 16:45 GMT

Všechny výše uvedené informace byly dostupné prostřednictvím

veřejně dostupných zdrojů a jako takové nebyly ruským vojenským

plánovačům neznámé. Ruská vojenská rozvědka navíc nepochybně

využila rozsáhlého potenciálu shromažďování zpravodajských

informací Ruska k vytvoření vlastních hodnocení schopností a

záměrů USA, NATO a Ukrajiny, pokud jde o potenciální ukrajinskou

jarní protiofenzívu. Když se tedy na platformách sociálních médií

začaly objevovat dokumenty pocházející z amerického ministerstva

obrany, které měly ukazovat citlivá hodnocení amerických

zpravodajských služeb týkající se různých aspektů vojenských

příprav probíhajících na ukrajinskou jarní protiofenzívu, existence

takových plánů nikoho nevzala stranou. překvapení.

Důležité však bylo, že tyto dokumenty poskytly vhled do matic a

šroubů podpory poskytované Ukrajině, včetně údajů a analýz, které

naznačují, že Ukrajina nemusí být schopna provést útok s omezeným
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rozsahem, natožpak jeden, který má srazit Rusko na kolena.

Jedna z hlavních věcí, která vyskakuje z uniklých dokumentů , je

skutečnost, že časový plán pro organizaci, vybavení a výcvik

ukrajinských vojenských formací vyčleněných pro jarní protiofenzívu

je příliš agresivní – zkrátka je nepravděpodobné, že by tyto síly byly

schopny k dosažení 100procentní připravenosti nebo čehokoli, co se

tomu velmi podobá, včas, aby se splnilo očekávané datum spuštění

koncem dubna 2023. Dokumenty navíc naznačují, že těžké boje se

soustředily na město Artemovsk(Bakhmut) je velkým odlivem

ukrajinských vojenských zdrojů, což silně naznačuje, že jakékoli síly,

které byly vycvičeny a vybaveny očekáváním účasti v jarní

protiofenzívě, by se více než pravděpodobně ocitly odkloněny do

mlýnku na maso Artemovsk (Bakhmut) nebo do jiného horkého

místa podél prodloužené linie kontaktu mezi ukrajinskými a ruskými

silami.

12. dubna, 16:00

Další znepokojující zprávou, pokud jde o vojenské plánovače USA,

NATO a Ukrajiny, je stav dvou hlavních podskupin materiálů, které

jsou nezbytné, pokud má mít Ukrajina nějakou šanci na úspěšné

provedení velké jarní protiofenzívy – vzdušné . zásoby obranné a

dělostřelecké munice. Uniklé dokumenty odhalují neutěšený stav

zásob obou raket protivzdušné obrany – zejména systémů ze

sovětské éry, které jsou hlavním pilířem ukrajinské sítě protivzdušné
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obrany – a západních dělostřeleckých raket a 155mm dělostřeleckých

granátů. Stručně řečeno, očekává se, že Ukrajinci brzy vyčerpají své

zásoby obou a existuje jen malá naděje na dosažení smysluplné

schopnosti zásobování včas, aby podpořily plán na zahájení jarní

ofenzívy koncem dubna a začátkem května.

Důsledky těchto nedostatků jsou fatální nejen pro ukrajinskou naději

na jarní protiofenzívu, ale i pro vojenskou pozici Ukrajiny. Jak

odhalují uniklé dokumenty, Rusko již rozmisťuje přesné letecké

pumy , které ničí ukrajinské jednotky a místa shromažďování

materiálu za předními liniemi, bez jakéhokoli strachu z ukrajinských

systémů protivzdušné obrany – Rusové jednoduše vypouštějí bomby

mimo efektivní dosah ukrajinských raket země-vzduch. Jakmile

budou vyčerpány ukrajinské zásoby raket ze sovětské éry, ruské

letectvo bude mít nad Ukrajinou prakticky volný dolet, čímž se zvýší

jak rozsah, rozsah, tak smrtnost své letecké zákazové kampaně. To se

ukáže jako zničujícípro jakoukoli ukrajinskou protiofenzivní sílu –

bez účinného deštníku protivzdušné obrany nad hlavou se tyto síly

stanou pro ruskou armádu jen o málo víc než jen sedící kachny.

Protiofenzíva zkrátka zemře dřív, než vůbec může začít.

Dalším problémem, který vyplývá z uniklých dokumentů, je

skutečnost, že Ukrajina utrácí munici dodanou USA a NATO – rakety

HIMARS a 155mm dělostřelecké granáty – v mnohem větší míře, než

je možné dodat. Úspěch jakékoli potenciální jarní protiofenzívy se

soustředí na schopnost Ukrajiny potlačit/neutralizovat ruské

obranné pozice, umlčet ruské dělostřelectvo, narušit ruské velení a

řízení a logistiku a rozbít jakoukoli ruskou protiútočnou sílu. Toho

lze dosáhnout pouze rozsáhlým používáním palby přesného

dělostřelectva. Zatímco Ukrajina to prokázala, když byla vybavena

západními dělostřeleckými systémya západní zpravodajské služby, je

schopen provádět smrtící útoky proti ruským silám, tyto působivé

schopnosti nic neznamenají, pokud zbraním, které se snaží umístit

ocel na cíle identifikované západními zpravodajskými službami,

chybí munice. Podle uniklých dokumentů jde o skutečný problém, na

jehož odstranění USA a NATO přesčas pracují. Prognóza včasného
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odstranění kritického nedostatku dělostřelecké munice do jarní

protiofenzívy však není dobrá.

Včera

Všechny tyto nedostatky byly identifikovány a otevřeně diskutovány

před únikem dokumentů Pentagonu. To, co však dokumenty

poskytují, je oficiální potvrzení těchto veřejně držených obav a

pomáhá odhalit lži a překrucování pravdy, které o účinnosti

ukrajinské protiofenzivy řekli vysocí představitelé USA a NATO.

Odhalením nekalého jednání těchto úředníků, kteří se zdají být více

než šťastní, když vidí, jak Ukrajina obětuje životy dalších desítek tisíc

svých vojáků ve ztraceném případu, spíše než aby podpořili

vyjednané urovnání konfliktu, který je sice pro USA politicky

nepříjemný, ale NATO a na Ukrajině,

A zde můžeme najít účel těchto úniků – někoho, kdo je obeznámen s

daty, která odhalují lži vlády USA a jejích spojenců v NATO, a kdo

věří, že pokud by si veřejnost byla vědoma těchto lží, mohl by být

vyvíjen tlak. zabránit zbytečnému obětování dalších životů na

podporu vojenské mise – jarní protiofenzívy – která je od začátku

odsouzena k záhubě.

Nezbývá než doufat, že tento gambit uspěje.
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On April 15, the Russian Armed Forces commemorate the Day of the

Electronic Warfare (EW) Specialist, which has been celebrated since

2006, in line with a decree issued by President Vladimir Putin. The

holiday dates back to April 15, 1904, when the enemy’s

communication system was jammed during the siege of the Fortress

of Port Arthur amid the Russian-Japanese war.

Since then, Russian EW troops have turned into a force to be

reckoned with, something that was once again confirmed by recent

Pentagon leaks that in particular contain sensitive information on

the conflict in Ukraine, where Russia continues its special military

operation.

According to one of the leaked documents recently cited by US

media, American-made smart bombs, known as Joint Direct Attack

Munitions (JDAMs), "are falling victim to Russian electronic

jamming in Ukraine, causing them to miss their targets."

"That is a very significant development, though not at all surprising,

given Russia’s robust capabilities in electronic warfare particularly in

long-range GPS jammers which are second to none and their military

doctrine of establishing electronic superiority and supremacy at the

beginning of any conflict," Pyne pointed out.

When asked how Ukraine's planned spring offensive can be affected

by Russian EW systems, the scholar suggested that they could be

used "to jam Ukrainian satellite guidance and positioning signals,

making Ukrainian military forces unable to use precision guided

munitions."

"This likely helps to account for why the leaked top-secret documents

indicate that the US does not believe the upcoming Ukrainian spring

counteroffensive in the Zaporozhye region will make more than

modest gains," Pyne added.

Touching upon the Russian EW systems on the whole, he explained

that "what makes them unique is their ability to jam not just enemy

communications and radars but also satellite guidance and
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positioning signal ranges far longer than Western EW jamming

systems, reportedly up to ranges of as much as 200-500 kilometers."

Pyne recalled that these systems can also "engage in cyberattacks

against the enemy by transmitting malicious codes which can infect

enemy internet and communications networks," and in addition,

they are capable of transmitting "false or demoralizing texts to

enemy troops and civilians."

Russia’s Electronic Warfare Troops Catch NATO Spying on Russian

Cellphones, Create Countermeasures

15 April 2022, 10:16 GMT

Podle něj Rusko „ve skutečnosti nepředvedlo své plné schopnosti

kybernetického a elektronického boje, které mnozí analytici národní

bezpečnosti hodnotí jako nejlepší na světě“. Učenec dodal, že tyto

schopnosti pomáhají Rusku „zaslepovat systémy včasného varování a

vážně narušovat nebo degradovat vojenské systémy velení a řízení

[potenciálních nepřátel], což jim ztěžuje vedení útočných nebo

dokonce obranných operací“.
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